

## ERRATUM / Volume 80, Number 10, 1996

In the article "Pepper (*Capsicum annuum*) soft rot caused by *Erwinia carotovora* subsp. *atroseptica*" by John R. Stommel, Robert W. Goth, Kathleen G. Haynes, and Seong Hwan Kim on pages 1109 to 1112, in Figure 2, the bacterial strain numbers of *E. carotovora* subsp. *atroseptica* (*Eca*) and *E. carotovora* subsp. *carotovora* (*Ecc*) should be *Eca*300 and *Ecc*210.